
 

Petr Herzmann 

CEO a Co-owner, Direct Fidoo 

Petr Herzmann působil jako CEO Direct Fidoo od roku 2016 a pomohl z něj vybudovat klíčového hráče 

v digitalizaci správy firemních financí. Pod jeho vedením se Fidoo rozšířilo z Expense managementu i 

na FX a zahraniční platby, získalo licenci ČNB a také ocenění Mastercard Awards 2025 za fintech inovaci 

pro SME. 

Dnes je i nadále spolumajitelem Fidoo a Direct Group a zároveň součástí leadershipu skupiny Direct a 

věnuje se rozvoji nových byznysových projektů. 

 



 

Patrik Horný 

Co-Founder, CodeNOW 

Patrik Horný je zkušený manažer transformací s více než 25 lety mezinárodní praxe. Působil v 

Capgemini, EY, byl partnerem PwC, založil Crowdberry, působil v představenstvu Českých drah – a 

desítkám firem pomáhal najít cestu k modernizaci. Jako co-Founder CodeNOW a Managing Partner 

společnosti Stratox dnes pomáhá firmám s reinvencí – od architektury softwaru až po inteligentní 

obchodní modely. 

 

 

 



 

Jakub Jedlinský 

CEO & Founder, Altlift 

Jakub je makroekonom zaměřující se na systémovou dynamiku. Od roku 2014 vyučuje na VŠE patrně 

první ekonomicky zaměřený kurz o kryptoměnách na světě. O alternativních měnách a systémové 

analýze přednáší rovněž komerčně a filantropicky se věnuje boji proti podvodům. Je spoluzakladatelem 

společnosti Altlift s.r.o., která se zabývá krypto poradenstvím a aplikací DLT. Má zkušenosti s 

nastavováním monetárních řešení v herních prostředích. Věnuje se modelování toků peněz a stress 

testingu business plánů pomocí konstrukce disekvilibriálních dynamických modelů, což se naučil 

během výzkumné stáže na Kingston University London pod vedením Prof. Stevea Keena. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Ondřej Machač 

Výkonný ředitel, Česká FinTech Asociace 

Ondřej Machač je fintech nadšenec, zakládající redaktor FinTech magazínu Fintree, spoluzakladatelem 

dobročinného projektu Podpořit.cz a aktivním konzultantem asociace CTIT a Platební instituce Roger v 

oblasti fintech. Dlouhodobě se věnuje inovacím a věří, že dokáží měnit život člověka k lepšímu. 

Vystudoval ekonomii a management na Newton University. 

 

 

 



 

František Poborský 

Partner, Grant Thornton 

František Poborský je partnerem Grant Thornton odpovědným za oddělení znalecké kanceláře 

(Appraisal). Jeho odborné zaměření je především na oblast oceňování podniků, řízení podniků, 

podnikových financí a podnikových transakcí. František je znalcem v oboru ekonomika se specializací 

na podniky (obchodní závody). V oblasti podnikových financí a podnikových transakcí František vedl z 

finančního hlediska řadu transakcí v ČR i s mezinárodním přesahem včetně poradenství týkajícího se 

podnikových financí, jejich výkonnosti a optimalizace. 

V rámci svého profesního působení také spolupracuje na vývoji metodických a legislativních materiálů 

týkajících se oceňování majetku a znalecké činnosti v ČR. 



 

Adam Šoukal 

CEO & Co-founder of Roger 

Adam pracoval ve finančním epicentru Evropy – londýnské City, ve společnosti Santander, kde měl na 

starosti úvěrové produkty pro firmy a korporace. V tomto prostředí získal inspiraci a díky práci v bance 

věděl, jaké problémy způsobuje malým a středním podnikům dlouhá splatnost faktur a jaké příležitosti 

tato situace představuje. 

Proto se vrátil do České republiky, kde založil Platební instituci Roger, která propojuje poptávku firem 

po rychlém financování vystavených faktur a investorů, kteří faktury financují. Od svého založení Roger 

provedl více než 500 000 investičních aukcí a financoval více než 2 miliardy EUR. 



 

Barbora Rýdlová 

Vedoucí katedry financí a oceňování podniku, VŠE v Praze 

Barbora se ve výuce zaměřuje na oceňování podniků a korporátní finance, je garantem předmětu 

Corporate Finance v mezinárodním magisterském programu MIFA. Barbora je akademickou ředitelkou 

programu MBA Nemovitosti a jejich oceňování, který spolu s kolegy na FFÚ VŠE vybudovala. Program 

získal mezinárodní profesní akreditaci RICS a těší se velkému zájmu subjektů na realitním trhu. 

Působí jako znalec v oboru oceňování podniků, cenných papírů a nehmotného majetku. Od roku 2010 

do roku 2020 byla členkou poradního sboru znalců pro oblast oceňování podniků a movitého majetku 

na Krajském soudu v Praze, v roce 2021 byla jmenována do poradního sboru na Ministerstvu 

spravedlnosti ČR. V rámci této spolupráce také připomínkuje návrhy právních předpisů. Vykonává 

kontrolní činnost pro Radu pro veřejný dohled nad auditem. 

 


